



**RÉUNION DU COMITÉ ORGANISTEUR DES FORUMS SUR LA GOUVERNANCE LOCALE
LOCAL GOVERNANCE FORUMS ORGANIZATION COMMITTEE MEETING**

13 AVRIL 2015 / APRIL 13TH 2015

RICHIBUCTO

18H30 / 6:30PM

<p>1. OUVERTURE DE LA RÉUNION Présence : Roger Doiron, Tina Beers, Maurice Maillet, Phil Delorme, Paul Lang, Marc Henrie Invité : Daniel Goguen</p>	<p>1. CALL TO ORDER Attendance: Roger Doiron, Tina Beers, Maurice Maillet, Phil Delorme, Paul Lang, Marc Henrie Guest : Daniel Goguen</p>
<p>2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR AVEC AJOUTS SI NÉCESSAIRE</p> <p><u>2015-001GL</u> Il fut proposé par Roger Doiron, appuyé de Maurice Maillet que l'ordre du jour soit adopté. Adoptée</p>	<p>2. ADOPTION OF THE AGENDA WITH MODIFICATION IF NECESSARY</p> <p><u>2015-001LG</u> Moved by Roger Doiron, seconded by Maurice Maillet that the agenda be accepted as presented.</p>
<p>3. ÉLECTION D'UN PRÉSIDENT DE COMITÉ</p> <p><u>2015-002GL</u> Il fut proposé par Roger Doiron, appuyé de Tina Beers que le Président du comité soit : Maurice Maillet . Adoptée</p>	<p>3. ELECTION OF A COMMITTEE CHAIR</p> <p><u>2015-002LG</u> Moved by Roger Doiron, seconded by Tina Beers that the Chairperson of the committee be: Maurice Maillet Adopted</p>
<p>4. DISCUSSION SUR LES TERMES DE RÉFÉRENCES</p> <p>Le comité a reçu une série de documents de références venant du ministère des gouvernements locaux afin de les mettre dans le contexte. Le comité a commencé à travailler sur des termes de références pour les forums. Le comité s'est donné une vision et 4 objectifs spécifiques pour ces forums. Les membres se sont entendus qu'il devrait y avoir 6 forums, dont 5 en soirées la semaine et un durant le jour un samedi. Deux livrables sont attendus, dont un d'avoir</p>	<p>4. DISCUSSION ON THE TERMS OF REFERENCES</p> <p>The committee received reference documents from the Department of Local Governments in order to bring context to the discussion. The committee started working on the terms of references for the forums. The committee gave itself a vision and 4 specific objectives for these forums. The members agreed that there should be 6 forums, which 5 of them would be held on weekday evenings and 1 during the day on a Saturday. Two deliverables are expected, this first</p>

conscientisé les gens sur la gouvernance locale et l'autre d'avoir suscité un intérêt pour la tenue de d'autres forums plus approfondis. Une liste de partenaires a été identifiés et leurs rôles et responsabilités dans cette démarche. Finalement l'identification de ressources financières et humaines fut discutée.

5. DATES POSSIBLES POUR LES FORUMS

Le comité choisi de tenir les forums en septembre 2015. Les dates spécifiques restent à être déterminées.

6. AFFAIRES NOUVELLES

a)

7. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION

Il a été déterminé que la prochaine réunion aura lieu le 4 mai à 15h30 à Richibucto.

8. LEVÉE DE LA RÉUNION

2015-003GL

Proposé par Roger Doiron que l'ajournement soit adopté à 20h57.

one is to bring more awareness towards local governance and the second one is to have more forums with more details. A list of partners were identified and their roles and responsibilities in this project. Finally the committee identified financial and human resources needed for this project.

5. POSSIBLE DATES FOR THE FORUM

The committee decided to have the forums in September 2015. The specific dates are yet to be decided.

6. NEW BUSINESS

a)

7. DATE OF THE NEXT MEETING

It was determined that the next meeting will be Richibucto, on May 4th at 3:30PM.

8. ADJOURNMENT

2014-003LG

Moved by Roger Doiron that the closure of the meeting be at 8:57PM.